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 4’TE

Fatma KARAKULAK

Ah o acabalar     
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 2’DE

Mehmet DİKİCİ

UKOME Genel Kurulu, Gazipaşa ile Demirtaş'ta yolcu alan otobüslerin bu yol-
cuları Alanya merkezde depoma alanına kadar indirmemeleri, yollardan yol-
cu almamalarına ilişkin bir karara imza attı. Alanya merkezden yolcu alan De-
mirtaş ile Gazipaşa otobüslerine de yolda inecek yolcuların kartlı sistemin uy-
gulandığı bölgelerde yolcu indirmelerini de resmen yasakladı. Yasağa uymayan oto-
büslere ise Büyükşehir Belediyesi Zabıta ekipleri, 'Emre itaatsizlik' yaptıkları iddiası
ile 3'er bin TL idari para cezası yazıyor. Otobüsçülerin tepkisine neden olan bu ka-
rarı eleştiren yolcular, "Seyahat özgürlüğümüzü kısıtlayan karar" dediler.       7’DE

Finlandiya’nın kuruluşunun 108. yıl dönümü nedeni ile Alan-
ya'da düzenlenen resepsiyona katılan Ankara Büyükelçisi
Pirkko Hämäläinen, “Alanya’da yaşayan yabancıların huzuru
için herkesin çaba gösterdiğini görmek çok büyük mutlu-
luk” dedi. Öte yandan Finlandiya Cumhurbaşkanı’nın he-
diyesi broşu Paulina Müftüoğlu’na takdim eden Büyükelçi,
ülkesinin tanıtımı verdiği destek ve Finlandiya vatandaşla-
rına verdiği hizmet nedeniyle teşekkürlerini iletti.    5’TE

Finlilerin 
108 yıllık 
gururu

Seyahat yasağı
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı Cemil Böcek'in başkanlığındaki
UKOME Genel Kurulu'nun trafik düzeni ve güvenliği gerekçesiyle Gazipaşa ve De-
mirtaş'tan otobüse binen yolcunun yollarda inmesini yasaklaması tepkiye neden oldu

TOPRAK SUYA DOYDU
Meteoroloji Bölge Müdürlüğü'nün uyarısına
rağmen Alanya'da sağanak yağışa karşı ön-
lem alınmaması kentin bir çok noktasında sel
ve su baskınlarına neden oldu. Son 2.5 gün-
de metrekareye 147 kilogram sağanak yağı-
şın düşmesi nedeni ile Alanya Otogarı da içi-
ne alan bölgede caddeler göle döndü. 

TELEKOM KAVŞAĞINI SU BASTI
İncekum'da D400 Karayolu'nu su basarken,
araçlar mahsur kaldı. İncekum'da dereden
taşan sular bir otele ait sahildeki büfenin
de zarar görmesine neden oldu. Telekom
Kavşağı'nda battı çıktı ise göle dönüştü, ani-
den suya giren araçlar ise mahsur kalırken,
araçtaki insanlar kurtarıldı.                 3’TE

YOLLAR GÖLE DÖNDÜ
Son 2.5 günde Alanya'da metrekareye 147 kilogram yağış düştü. Otogar suya gömülürken, göle dönüşen Telekom Kavşağı'nda
battı çıktıda araçlar ile insanlar suda mahsur kaldı. İncekum'da D400'ü su bastı, kentte bir çok ev ve işyerini ise su bastı

Alanya merkezde bir çok
noktayı su basarken, to-
roslara yılın ilk karı düş-
tü. Bir çok insan, kar
manzarası görebilmek
için yaylalara akın etti.
Kartpostallık görüntüle-
rin oluştuğu yaylalarda
insanların keyfi görül-
meye değerdi.       7’DE

Toroslarda kar manzarası

Türk Telekom Kavşağı'nda trafik akışının hızlı olması
nedeni ile inşa edilen battı çıktı göle dönerken, yoldan

geçmeye çalışan araçlar arıza yapınca yolda kaldı

İncekum Mahallesi'de D400 Karayolu
da sağanak yağmurdan nasibini aldı.
Yolda su baskını nedeni ile araçlar yolda
kalırken, çekici aracılığı ile kurtarıldı

Kızlarpınarı'nda Meteoroloji İstasyonu'nun da bulunduğu
bölge de manzara değişmedi. Alanya Otogarı sular altında
kalırken, Meteoroloji de sağanak yağmurdan nasibini aldı. 
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Kadim medeniyetimize göre;
kâinatı yoktan var eden, eş-
siz nizam koyucu Allah her

şeyi bir sebebe göre yaratmıştır.
“Rüzgâr esmeyince yaprak oy-
namaz” atasözümüz bu hakikati
özetler. Tevhit inancına sahip erenler
için bir adım ötesi; Hak dilemeyince
rüzgâr da esmez. Zira “kün ve ye-
kün” sırrına erenler bilirler ki “Ol de-
meyince yaprak kıpırdamaz”.

Etrafımızda olan biteni değerlendi-
rirken; meselenin asıl kaynağı, sebep-
tir. “Sebep” ise gidilen yoldur, ilikle-

nen ilk düğmedir. Yollar farklı farklıdır.
Necip Fazıl Kısakürek Sakarya Türkü-
sü şiirinde şöyle der: 

“Her şey akar, su, tarih, yıl-
dız, insan ve fikir; Oluklar çift,
birinden nur akar; birinden kir”

İnsan için de fikir için de durum
böyledir. Tercih ile sebep başlar, “sü-
reç” ise devamında yaşanır. Yanlış
bir yola girilmişse sağlıklı bir süreç için
ne kadar gayret edilirse edilsin, isteni-
len sonuca ulaşmak hayaldir… 

Zemin yapısının güvensizliği göz
ardı edilerek girilen imalat sürecinin

sonucunda güvenli bir yapı olması
mümkün değildir. Önce yapının te-
melinin sağlam zemine oturtulması
gerekir. Zemin emniyeti sağlanma-
dan, en ileri teknoloji, malzeme ve
hesap yöntemleri ile uygulanan mü-
hendislik hizmeti beyhudedir... 

Sosyal bir sorunun kökenine in-
meden güvenlik tedbirleri ile çözme-
ye çalışmak, en ağır kanunları, kural-
ları uygulamak dahi problemi çöz-
mez. Soruna sebep olan kaynağa in-
mek, bataklığı kökünden kurutmak
akıllı bir yöntemdir. Sineklerin uzak-
laştırılması ile uğraşmak zaman kay-
bıdır. Çoğu zaman sorunun muhata-
bı tarafların; birbirlerini yeterince tanı-
madığı ve üçüncü kişilerin yönlendir-
mesi ile empatiden uzak bir tutum
sergiledikleri tarihi bir gerçektir.

Sebeplere bakış derinliği olma-
yan, süreç içerisinde tartışılan görüş-
ler, tarafların birbirine üstün gelme
gayretleri enerji kaybıdır. İlerlemeye

engeldir, konunun dışındaki odakları
sevindiren bir durumdur. Zira kayna-
ğına inilmeyen, uzlaşma yolu bulun-
mayan sorunlar sürer durur.

Çatışma mantığı ile, galip gelmek
üzerine yürüyen süreçlerin hayırlı bir
“sonuç” ile tamamlanması zordur.
Kritik analitik düşünme çerçevesinde
uzlaşı kültürü ile taraflar ikna olursa
sonuç faydalı olur. Bu ise her iki mu-
hatabın kazandığı bir haldir.

Bir hayra sebep olan onu yapmış
gibidir. Şer için de durum böyledir.
Yanlış yollara girilerek süreç içinde
yaşanmış kötü olaylar sonuçtur. So-
nuçlar üzerinden değil, sebepler üze-
rinden çözüm üretilebilir.
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ALTSO Başkanı Eray Erdem’in
TOBB Müşterek Konsey Toplantı-
sı’nda Cumhurbaşkanı Yardımcı-

sı Cevdet Yılmaz’a doğrudan ilettiği
AJet’in Ankara–Alanya Gazipaşa uçuş-
larını durdurması, yeni yangın yönet-
meliğinde oteller için getirilen dayanık-
lı kapı zorunluluğu, emlak sözleşmele-
rinde yaşanan hukuki mağduriyetler ve
yabancıların ikamet izni alamaması ne-
deniyle emlak–inşaat sektörünün durma
noktasına gelmesi gibi kritik başlıklar,
Alanya’nın gündemini sarsmayı sürdü-
rüyor. Erdem’in “Arabayı satıp anahtarı
vermemek gibi” sözleriyle özetlediği ika-
met krizine ilişkin tartışmalar devam
ederken, Turizm Tanıtım ve Geliştirme
Ajansı (TGA) Yönetim Kurulu Üyesi
Şükrü Cimrin ile Alanya Emlak Ko-
misyoncuları Derneği (ALEKOD) Baş-
kanı Abdullah Tuncer, Alanya’nın için-
de bulunduğu özel durumu tüm yön-
leriyle değerlendirdi.

CİMRİN: “YABANCI 
KONUT ALICISIYLA 
TURİST PROFİLİ 

TAMAMEN FARKLI”

Turizm Tanıtım ve
Geliştirme Ajansı
(TGA) Yönetim
Kurulu Üyesi ve
turizmci Şükrü
Cimrin, Alanya’da
yabancı ikameti-
ne ilişkin tartış-
maları değerlen-
direrek, turizm ile
konut sektörünün
birbirine bağlı an-
cak farklı dina-
mikleri olduğunu
vurguladı. Cimrin,

açıklamasında şu ifadeleri kullandı;
“Alanya’da yabancıların konut alımı ile ta-
tile gelen yabancı turistleri birbirinden
ayırmak gerekiyor. Çünkü bu iki profil ya-
pısal olarak tamamen farklı. Tatil için ge-
len misafirler ortalama yedi gün konak-
lıyor; bu süre sezona göre değişebiliyor.
Ülkemizi tatillerini geçirmek için tercih
ediyorlar. Öte yandan konut alan yabancı
müşterilerimiz ise burada oluşturdukla-
rı hareketlilikle turizmi dolaylı olarak da
besliyor. Çünkü ev almaya gelen bir kişi,
evi hazır olana kadar mutlaka bir otelde
kalıyor, ya da süresi varsa kısa süreli kiralık
bir dairede konaklıyor. Dairelerine gidip gel-
mek için uçakları kullanıyorlar ve uçak sa-
yılarının ve koltuk talebinin artmasında po-
zitif katkıları oluyor. Dolayısıyla konut
sektöründeki her hareket, turizme fark-
lı yönlerden pozitif katkı sağlıyor.”

“10–15 YILDA OLACAK
SATIŞ 2 YILA SIĞDI,
SOSYOLOJİK BASKI

OLUŞTU”

Cimrin, pandemi ve bölgesel savaşlarla
birlikte Türkiye’ye yönelik yabancı gay-
rimenkul talebinin olağanüstü arttığını
belirterek, “Pandemi sonrasında ve özel-
likle savaşın başlamasıyla birlikte Türki-
ye’ye yönelik yabancı gayrimenkul ola-
ğanüstü arttı. Belki 10–15 yılda yapılacak
satış, iki yıla sığdırıldı. Bu durum çok sert
bir göç hareketine ve sosyolojik sorunla-
ra yol açtı” dedi. Bu yoğunluk nedeniy-
le bazı mahallelerde yabancı nüfus ora-
nının kritik seviyelere çıktığını söyleyen
Cimrin şöyle devam etti; “Bazı mahalle-
lerde yabancı nüfus oranı yüzde 20’yi
aşınca dil, kültür ve demografik yapı hız-
la değişmeye başladı. Bununla ilgili ya-
pılan düzenlemeler ile ikamete esas
tapu değeri yükseltildi ve yabancı yerle-
şik oranı yüzde 20’yi geçen mahalleler
Türkiye çapında ikamete kapatıldı. Bu
mahallelerde yabancılar ev satın alabili-
yor ama oturma izni alamıyor; ancak tu-
rist vizesiyle üç aya kadar kalabiliyorlar.”

“YATIRIM ÖNCE GELDİ,
YATIRIMCI 

YOĞUNLUĞU 
DÜZENLEMEYİ 

ZORUNLU KILDI”

Cimrin, devletin attığı adımların gerek-
çesini de şöyle açıkladı; “Biz aslında ‘ya-
tırımcı’dan önce ‘yatırımı’ tercih ettik. Fa-
kat yatırım ile birlikte yatırımcı da o ka-
dar yoğun geldi ki, bir noktadan sonra dü-
zenleme yapma zorunluluğu doğdu. Bu,
bir sonuçtu. Devlet burada gerektiği şe-
kilde müdahale etti. Ve yabancı yerleşik
nüfus oranı yeniden dengelendi.”

“ALANYA’NIN SORUNU
TÜRKİYE’DE 

BAŞKA HİÇBİR YERDE 
BU ÖLÇEKTE YOK”

Cimrin, AK Parti İlçe Teşkilatı ve STK’la-
rın Ankara temaslarının önemine de de-
ğinerek, “Geçtiğimiz günlerde AK Parti
İlçe Başkanımız Mehmet Şarani Tavlı,
Alanya’daki tüm STK başkanlarıyla bir-
likte Ankara’da çeşitli temaslarda bu-
lundu. İnşaat ve emlak sektörünün so-
runları, ilgili bürokratlara aktarıldı, gün-
cel veriler ortaya kondu. Görüşmeler son

derece olumlu geçti. Alanya’nın durumu
gerçekten özel; Türkiye’nin birçok ye-
rinde bu ölçekte bir yabancı nüfus bas-
kısı yok. Belki İstanbul’da birkaç örnek
olabilir, ama genelde bizim yaşadığımız so-
runlar başkalarının yaşadığından çok
daha farklı. Alanya ve Alanya ekonomi-
sinin yaşadığı sorunlar kendine özgü” diye
konuştu. Sorunun çözümü için ortak akıl
gerektiğini belirten Cimrin şöyle devam
etti; “Bu nedenle Alanya’nın sorunlarını
ilgili makamlara ve karar vericilere doğ-
ru verilerle ifade etmek ve çözüm aramak
gerekiyor. Bizim yapmamız gereken; sa-
bırla, devlet aklını gözeterek, neden bu ka-
rarların alındığını anlayarak kendimize
yol çizmek ve strateji geliştirmek. Hiç kim-
se sektörün kötüye gitmesini istemez. An-
cak bu ülkenin kendi vatandaşları da yo-
ğun yabancı gelişinden dolayı ciddi sıkıntı
yaşamaya başlamıştı. Devletin aldığı ted-
birler sonuç verdi; şimdi bu tedbirlerin
güncellenmesi yönünde bir beklenti var.
Önümüzdeki süreçte bazı adımların atı-
lacağını düşünüyoruz. Alanya tüm
STK’ları ile konulara yapıcı yaklaştığı sü-
rece çözüm yollarında başarılı olduğu-
muzu daha önce defalarca yaşadık.
Alanya’nın bu konuda bir rahatlama ya-
şayacağı kanaatindeyiz.” Cimrin, açıkla-
masını turizm etkisiyle tamamladı. Cim-
rin şunları söyledi; “Turizm açısından ba-
kıldığında ise; uçak hareketliliği, insan tra-
fiği ve mobilitenin artması mutlaka po-
zitif etki yaratır. Konut hareketliliği du-
rursa turizm tamamen zarar görmez, an-
cak belli bir etkileşim her zaman vardır.”

ALEKOD BAŞKANI
TUNCER: “YABANCIYA
KONUT ÜRETİMİ AYRI
SEGMENT OLMALI”

Alanya Emlak Ko-
misyoncuları Der-
neği (ALEKOD)
Başkanı Abdullah
Tuncer, ALTSO
Başkanı Eray Er-
dem’in tespitleri-
nin sektörün ya-
şadığı gerçeklere
tam olarak karşılık
geldiğini belirte-
rek açıklamasın-
da şunları söyledi;
“Eray Erdem,
Alanya Ticaret ve

Sanayi Odası Başkanı olduğu günden bu
yana emlak ve inşaat sektörünün so-
runlarıyla yakından ilgilenen bir isim.
Alanya Emlak Komisyoncuları Derneği
(ALEKOD) olarak bizlerle her konuda is-
tişare ediyor, yaptığı çalışmalar hakkın-
da düzenli olarak bilgilendirme yapıyor.
Kendisinin geçmişte emlak firması sa-
hibi, inşaat firması sahibi ve turizmci ol-
ması, sektörde yaşanan teknik sorunla-
rı da yan sektörlere yansıyan etkileri de

çok iyi anlamasını sağlıyor. Aynı zaman-
da çözüm üretebilme kabiliyeti nedeniyle
bugüne kadar her platformda alternatif
modelleri masaya koydu ve sektörün güç-
lü bir sesi oldu. Bu vesileyle kendisine te-
şekkür etmek isteriz.” Tuncer, Türkiye’de
yabancı ve yerli segment ayrımı yapıl-
mamasının sorun oluşturduğunu söyle-
yerek, “Ülkemizde arazi, emlak ve inşa-
at sektöründe yabancı ve yerli segment ay-
rımı yapılmadığı için uygulanan tedbirler
tüm projeleri aynı kategoriye sokuyor. Böy-
le olunca özellikle yabancıya yönelik üre-
tilen konutlar da bu sınırlamalardan et-
kileniyor. Bugün Türkiye genelinde tari-
hi konut satış rekorlarından söz edilirken,
Alanya için aynı şeyi söyleyemiyoruz. Bu
nedenle yabancıya yönelik konut üreti-
minin ayrı bir segment olarak değerlen-
dirilmesi gerektiğinin altını çizmek isti-
yoruz” ifadelerini kullandı.

“HER ŞEY DAHİL 
SİSTEMİ NEDENİYLE

TURİST DIŞARI
ÇIKMIYOR; 

KONUT ALICISININ 
ETKİSİ ÇOK FARKLI”

Tuncer, turizm ile konut arasındaki iliş-
kiyi şöyle özetledi; “Yabancıya yapılan ko-
nutların turizmden bağımsız ele alınması
da mümkün değil. Çünkü Alanya ve An-
talya bölgesinde turizm hâlâ büyük ölçüde
‘otel konaklaması’ ile sınırlı. Her şey da-
hil sistemi nedeniyle gelen yabancılar otel
dışına çıkmıyor. Ancak konut alan yabancı
bambaşka bir model oluşturuyor.” Tun-
cer, açıklanan resmi verilere atıf yaparak,
“Nitekim geçtiğimiz günlerde açıklanan
verilere göre Alanya’da ilk 9 ayda 17 mil-
yon geceleme gerçekleşti. Öte yandan ika-
met kısıtlamasıyla birlikte yaklaşık 35 bin
yabancı Alanya’dan ayrılmış durumda”
açıklamasında bulundu.

“35 BİN YABANCI GİT-
Tİ, 10 MİLYON GECE-
LEME VE GÜNLÜK 3–4
MİLYON AVRO KAYIP”

Tuncer, kısıtlamanın ekonomik etkisini
net ifadelerle ortaya koyarak, “Bu 35 bin
kişi otelde değil de kendi evlerinde ko-
naklıyor olsaydı, yine tüketime devam
edecek, kent esnafına katkıda buluna-
caktı. Basit bir hesapla 35 bin yabancının
9 ayda yaratacağı geceleme karşılığı yak-
laşık 10 milyon ek konaklama anlamına
geliyor. Bu kişiler otelin duvarları arasında
kalmıyor; bakkaldan, pazardan alışveriş
yapıyor, haftada birkaç kez dışarıda yemek
yiyor, taksi ve transfer kullanıyor. Dola-
yısıyla kent ekonomisine doğrudan kat-
kı veren bir profilden mahrum kalmış ol-
duk. Bu 35 bin kişinin Alanya’ya günlük

etkisinin minimum 3–4 milyon avro dü-
zeyinde olduğu da görülebilir” dedi.

“ARABAYI SATIP 
ANAHTARI VERMEMEK

DOĞRU DEĞİL”

Tuncer, Eray Erdem’in sözlerine tam
destek vererek, “Bu çerçeveden bakın-
ca Eray Başkan’ın ikametle ilgili yaptı-
ğı tespitlerde haklı olduğunu görüyoruz.
‘Arabayı satıp anahtarı vermemek’ ben-
zetmesi çok yerinde; tapuyu veriyoruz
ama ikamet verilmiyor. Bu doğru bir
yaklaşım değil” diye konuştu.

“DUBAI BİR HAFTADA
5,4 MİLYAR DOLARLIK

KONUT SATTI; 
TÜRKİYE 3 YILDA 
ANCAK GEÇİYOR”

Uluslararası karşılaştırmalar yapan Tun-
cer, yanlış politikaların yatırımcıyı başka
ülkelere yönlendirebileceği uyarısında bu-
lunarak şunları söyledi; “Turizm bölge-
lerinde, yabancıya yönelik konut proje-
lerinin yoğun olduğu alanlarda ikamet kı-
sıtlamalarının daha detaylı, daha kont-
rollü ve yatırımı başka ülkelere kaçır-
mayacak şekilde uygulanması gerekiyor.
Nitekim dünya örnekleri de ortada. Geç-
tiğimiz günlerde Dubai’nin yalnızca bir
haftalık konut satışının 5,4 milyar dolar
olduğu açıklandı. Türkiye’de ise üç yıllık
ortalama konut satış tutarı 5 milyar do-
ları ancak geçiyor. Rekor kırdığımız
2022’de bile satış 7 milyar dolar seviye-
sindeydi. Bu karşılaştırma, yabancı yatı-
rımcının önemini ve kontrolsüz kısıtla-
maların nelere mal olabileceğini net şe-
kilde ortaya koyuyor.”

“ALANYA’DA ARTIK 
ORTAK BAKIŞ VAR; 
ÇÖZÜM YOLUNDA 

İLERLİYORUZ”

Tuncer açıklamasını şu sözlerle ta-
mamladı; “Son dönemde AK Parti İlçe
Başkanı Mehmet Şarani Tavlı’nın An-
kara’da yürüttüğü temaslar ve tüm sek-
tör temsilcileriyle birlikte ikamet soru-
nuna ilişkin ortak bir bakış geliştirilmiş ol-
ması bizi memnun ediyor. Alanya’da ar-
tık tüm aktörlerin sorunu gördüğünü ve
çözüm için inisiyatif aldığını görmek, kü-
çük bir STK olarak bizleri son derece
mutlu ediyor. Eray Erdem Başkan da gö-
reve geldiği günden bu yana bu sorun-
ların çözümü için yoğun çaba gösteriyor.
Bu anlamda tüm STK başkanlarına,
oda başkanlarına ve ilçe başkanlarına te-
şekkür ediyoruz.” 

 (SABİHA TATLIYER)

A
lanya’da 2026’nın ilk ayları,
meslek odalarında yoğun bir se-
çim takvimine sahne olacak.

İlçedeki 10 meslek odasında toplam
üye sayısı 18 bin seviyelerini aştı.
Ocak ve Şubat aylarında yapılacak se-
çimler, Alanya esnafının yeni dönem
yönetimlerini belirleyecek.

EN YÜKSEK 
ÜYE SAYISI ESNAF VE

SANATKARLAR 
ODASINDA

Alanya’nın en büyük meslek kurulu-

şu olan Alanya Esnaf ve Sanatkarlar
Odası, yaklaşık 5 bin 500 üyesiyle dik-
kat çekiyor. 
Şoförler, minibüsçüler, pansiyoncular
ve pazarcılar odaları da binin üzerinde
üyeye sahip yapılarıyla seçimlerde
belirleyici olacak. Alanya’da seçimlere
girecek odaların üye sayıları ve ta-
rihler şöyle;  

Alanya Minibüsçüler ve Servisçiler
Odası: 1.654 üye, seçim: 17 Ocak. 

Alanya Bakkallar ve Bayiler Odası:
yaklaşık 1.400 üye, seçim: 12 Ocak. 

Alanya Esnaf ve Sanatkarlar Odası:
yaklaşık 5.500 üye, seçim: 20 Ocak.

Alanya Pansiyoncular Odası: yakla-
şık 1.500 üye, seçim: 2 Ocak.

Alanya Şoförler ve Nakliyeciler Oda-
sı: 2.160 üye, seçim: 7 Ocak.

Alanya Mobilyacılar Odası: yaklaşık
500 üye, seçim tarihi açıklanmadı.

Alanya Elektrikçiler ve Elektronik
Teknisyenleri Odası: yaklaşık 1.900
üye, seçim tarihi açıklanmadı.

Alanya Metal İşleri Odası: yaklaşık
1.600 üye, seçim: 22 Ocak

Alanya Pazarcılar Odası: yaklaşık
1.600 üye, seçim: 9 Şubat

Alanya Kuyumcular Odası: yaklaşık
250 üye, seçim tarihi açıklanmadı

TOPLAM ÜYE SAYISI
18 BİNİ AŞTI

Yapılan hesaplamaya göre Alan-
ya’daki 10 meslek odasının toplam
üye sayısı 18 binin üzerinde 44 oldu.
Seçimlerin yaklaşmasıyla birlikte
adaylar çalışmalarını hızlandırırken,
esnaftan gelen talepler ve beklentiler
de gündemin ana başlıkları arasında
yer alıyor. Ocak ve Şubat ayında ya-
pılacak seçimler, Alanya’daki meslek
odalarının yeni dönem yol haritasını
belirleyecek.  (KERİM TOKSÖZ)

Ocak ve Şubat aylarında yapılacak oda seçimleri öncesi Alanya’da 10 meslek odasının toplam üye sayısı 18 bini aştı. En ge-
niş üye yapısına sahip Esnaf ve Sanatkarlar Odası 5 bin 500 üyeyle öne çıkarken, seçim takvimleri de netleşmeye başladı.

18 bin üye oy kullanacak

İkamet krizine ortak çağrı 
TGA Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin ve ALEKOD Başkanı Abdullah Tuncer, yabancı ikamet politikalarının Alanya’nın
özel koşullarına göre güncellenmesi gerektiğini vurguladı. İki isim de “tapuyu verip ikamet vermeyen” sistemin yatırım-
cıyı kaçırdığını belirterek, Eray Erdem’in TOBB’daki çıkışını destekledi ve Ankara temaslarının sonuç vereceğine işaret etti. 

Abdullah Tuncer

Şükrü Cimrin
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Antalya'da tutuklu bulunduğu
Döşemealtı L Tipi Ceza-
evi'nden şikayetleri sebebiy-

le bugün gece saatlerinde Antalya
Şehir Hastanesi'ne kaldırılan 63
yaşındaki Muhittin Böcek'in şika-
yetlerinin değerlendirildiği öğre-
nildi. Muhittin Böcek sosyal med-
ya hesabından daha önce yaptığı
açıklamalarda şeker, kalp, tansi-
yon, prostat rahatsızlığı, böbrek de-
ğerlerinin yüksekliği, akciğer prob-
lemleri yaşadığını ve 22 ilaç kul-
landığını paylaşmıştı. Böcek'in
hastaneye kaldırılmasının ardın-
dan, partililer Böcek'in hala ceza-
evinde tutulmasına tepki göstere-
rek, destek mesajı verdi.

"BAŞKANIMIZIN
SAĞLIK DURUMU

DİKKATE 
ALINMALI"

CHP Antalya Milletvekili Aykut
Kaya, "Antalya Büyükşehir Bele-
diye Başkanımız Sayın Muhittin

Böcek’in rahatsızlanarak hasta-
neye kaldırıldığını üzülerek öğ-
rendim. Kendisine acil şifalar di-
liyorum.
Başkanımızın mevcut sağlık du-
rumu dikkate alınarak tutuksuz
yargılanmasını talep ediyoruz."
dedi. 

"BİR AN EVVEL
TAHLİYE 

EDİLMELİ"

CHP Antalya Milletvekili Aliye Co-
şar, "Antalya Büyükşehir Belediye
Başkanımız Muhittin Böcek ra-
hatsızlanarak bu gece tekrar has-
taneye kaldırılmıştır. 
COVID-19 sürecinde 108 gün yo-
ğun bakımda kalarak ciddi sağlık so-
runları yaşamıştır. Cezaevi koşulla-
rında sağlık sorunları giderek artan
başkanımızın tahliye edilip tutuksuz
yargılanması gerekmektedir. 
Tutuklama kararı bir tedbirdir cezaya
dönüştürülmemelidir. Başkanımız
sağlık sorunları nedeniyle bir an
önce tahliye edilmelidir." dedi.

"DERHAL SERBEST
BIRAKILMALI"

Cumhuriyet Halk Partisi Antalya
Milletvekili, Plan ve Bütçe Ko-
misyonu üyesi Cavit Arı ise, "An-
talya Büyükşehir Belediye Baş-
kanımız Muhittin Böcek bu gece
rahatsızlanarak hastaneye kaldı-
rılmıştır. Ciddi sağlık sorunları ile
mücadele eden Muhittin Böcek
Covid-19 sürecinde 108 gün yoğun
bakımda kalmış, bugün ise ceza-
evi şartlarında 22 farklı ilaç kul-
lanmaktadır. Bu koşullar altında
Başkanımızın sağlık durumu gö-
zönüne alınarak, tutuksuz yargı-
lanmak üzere derhal serbest bı-
rakılmalıdır" dedi.

"HAYATTA KALMA
MÜCADELESİ 

VERİYOR"

Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik ise, "Antalya Bü-

yükşehir Belediye Başkanımız Sa-
yın Muhittin Böcek’in acil olarak
yeniden hastaneye kaldırılması,
sağlık durumunun kritik bir aşa-
maya geldiğini göstermektedir.
Yıllardır Antalya’ya büyük bir öz-
veriyle hizmet eden Sayın Başka-
nımız dört duvar arasında ve ağır
ilaç tedavileriyle hayatta kalma
mücadelesi vermektedir. Başka-
nımıza geçmiş olsun dileklerimi
iletiyor, acil şifalar diliyorum." ifa-
delerini kullandı.

"VİCDANINIZDA MI
YOK"

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir ise, "Muhittin Başka-
nımız yine zorunlu olarak hasta-
neye kaldırılmıştır. Ey gözü görmez
kulağı duymazlar,sizden yargıla-
mayı bitirmenizi istemiyoruz yar-
gılarken sağlık durumunu dikka-
te alarak en azından ev hapsinde
kalmasını rica ediyoruz. Vicdanı-
nızda mı yok sizin" diyerek tepki
gösterdi.   (SABİHA TATLIYER)

Rüşvet ve yolsuzluk soruşturmasında 5 Temmuz tarihinde gözaltına alınarak ce-
zaevine gönderilen Antalya Büyükşehir Belediyesi başkanı Muhittin Böcek'in, 7.
kez fenalaşarak hastaneye kaldırılmasının ardından destek mesajları sürüyor.

7. kez hastaneye kaldırıldı

Aykut Kaya Aliye Coşar Cavit Arı Osman Tarık Özçelik Bülent Kandemir

Muhittin Böcek

Böcek için tahliye çağrısı

Alanya'da sağanak şiddetini artı-
rarak yaşamı olumsuz etkiledi.
Meteoroloji Genel Müdürlü-

ğü'nün sarı kodla uyardığı Alanya'da
Cuma akşam saatlerinden itibaren
başlayan yağmur aralıksız devam etti.
Şehir merkezinde yer yer aşırı yağıştan
dolayı yollarda su birikintisi oluşurken
bazı yerlerde ise rögar kapakları taştı.
D-400 karayolu Keykubat Caddesi
üzerindeki alt geçitte araçlar su biri-
kintisi nedeniyle mahsur kaldı. İhbar
üzerine olay yerine sevk edilen itfaiye
ekipleri, sürücüyü güvenli şekilde çı-
kararak aracı bulunduğu yerden kal-
dırdı. Mahsur kalan araca yardım için
bölgeye yönlendirilen çekici ise ilerle-
diği sırada aşırı yağıştan etkilenerek yine
alt geçitte suya teslim oldu.

ONLARCA ARAÇ SUDA
MAHSUR KALDI

Suyla dolan Alanya-Antalya arası D-
400 karayolu, alt geçitler, ve Alanya
Otogarı civarında bulunan pek çok so-
kaklarda sular tehlikeli olabilecek
seviyeye yükseldi. Suda mahsur ka-
lan araçların sahipleri ise çaresizce
destek bekledi.

APARTMAN 
BAHÇELERİ 

SUYLA DOLDU

Öte yandan Kızlarpınarı Mahalle-

si Alanya Otogarı'nın bulunduğu
bölgede pek çok binanında bahçe-
si su doldu. Park halindeki araç-
larda sulara teslim oldu.

SADECE 
BÜYÜK ARAÇLARA 

İZİN VERİLDİ

D-400 karayolunda biriken su se-
bebiyle küçük araçların geçişine
izin verilmezken sadece otobüs ve
kamyon gibi büyük araçların geçi-
şine izin verildi. Araç ulaşımlarının
ise eski Alanya-Antalya yolundan ve-
rildiği bilgisine ulaşıldı.

TAŞAN DERE 
SAHİL BÜFESİNİ 

YIKTI

Sağanak sonrası İncekum Mahal-
lesi'nde bir derenin taşması sonu-
cu 5 yıldızlı otelin sahildeki kafe-
si yıkıldı. Kafedeki ocak, dolap
gibi malzemeler suyla sürüklene-
rek ortalığa saçılırken, dereden ta-
şan sular sahildeki kumları da
denize taşıdı. 

Öte yandan polis ekipleri, yağışın et-
kisini sürdürmesi nedeniyle trafikte
olumsuzluk yaşanmaması için sıkı
bir şekilde kontrollü geçişe ara
vermeden devam etti.  

 (SABİHA TATLIYER)

Alanya'yı sel götürdü
İlçede günlerdir etkili olan sağanak sonrası D-400'ü, alt geçitleri ve sokakları su
bastı. Meteoroloji Bölge Müdürlüğü'nden alınan bilgilere göre 2.5 günlük sağa-
nağın ardından ilçeye 147.2 mm yağış düştü. Onlarca araç sular altında kaldı.
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Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucular.
Bu hafta sizler ile aldığı-

mız kararların arkasından yaşadığı-
mız “acaba doğru mu yaptım”
düşüncesi ve arkasından yaşadığı-
mız duyguları konuşacağız.

Hayat başından sonuna kararlar
aldığımız, kimi zaman üzüldüğümüz,
kimi zaman mutlu olduğumuz bir
yolculuk. Yolculuk hayliyle uzun

olunca içinde yaşadıklarımız da epey
hallice oluyor. Yolculukta alınan ka-
rarların hayata etkisi de o oranda bü-
yük oluyor elbette. İşte tam da bu
noktada aslında en zor olan, kişinin
verdiği kararı verirken geçirdiği o
aşamalar. Çokça duyarız: “Ben bu
kararı verdim ama acaba yanlış
mı yaptım?” “İlk defa birisine
hayır dedim, acaba yanlış mı
yaptım?” Kararın doğru veya yanlış

olmasından çok aslında kişinin daha
önce yapmadığı, ilk kez yapacağı,
hayatında vermesi gereken önemli

bir karar olması gibi sebeplerden
ötürü hep bir endişe taşır bu kararlar.
Çünkü sanki kendimiz gibi davran-
mıyor gibi hisseder, sürekli suçluluk
duyarız. Bu duyguların, düşüncelerin
başta çok normal olduğunu unutma-
dan yola devam etmek gerekmekte-
dir. Hayatımızda bir yerden alıp bir
yere koyduğumuz her şeyde bu aca-
balar, endişeler olacaktır. Sizinle ya-
şamınız boyunca bağ kurmuş, bütün
olmuş bir şeyi bir çırpıda silmek ve
devam etmek tabii ki kolay olmaya-
cak. İşin reçetesi sabırda gizli. Biraz

önce de dediğim gibi aldığımız karar-
lar her zaman bizi mutlu etmeyebilir;
bazen o mutsuzluğun da size çok bü-
yük kazanımları olacaktır. Önemli
olan kararlı olmak ve sabretmek, ha-
yatta birçok şeyde olduğu gibi.

Acabalar, keşkeler bize dair ama
bizden almasın. İşte tam da bu nok-
tada devam edip bize ait olanı bul-
mak için yürümeliyiz. Yürürken düş-
mek de kalkmak da olacak ki yol
anlam kazansın, acabaların yerini
iyikiler alsın. Bolca iyikiler biriktirdi-
ğiniz kararlar almanız dileğiyle…

Ah o acabalar

Alanya’da iklim değişikliği avo-
kado üretimini de etkiledi. Nor-
mal şartlarda Şubat ve Mart ay-

larında hasadı yapılan has cinsi avo-
kadoların, bazı bahçelerde erken ol-
gunlaşıp ağaçtan döküldüğü görüldü.
Üreticiler, yaz aylarında yaşanan aşı-
rı sıcaklıklar nedeniyle meyve dö-
külmesinin olağan olduğunu ancak bu
mevsimde olgunlaşıp dökülmesinin
beklenmedik bir durum olduğunu ifa-
de etti. Bahçelerde çekilen görüntü-
lerde, ağaç altında çok sayıda olgun
avokado bulunurken, bazı meyvelerin
dalda kararmaya başladığı dikkat

çekti. Üreticiler, erken dökümün
hem verim kaybına hem de ürünün
pazar değerinin düşmesine neden ola-
bileceğini belirtti.

“BU GÖRÜNTÜ İKLİM
DEĞİŞİKLİĞİNİN 

EN BÜYÜK 
ÖRNEKLERİNDEN"

Konuyla ilgili değerlendirmede bulu-
nan Alanya Avokadocular Birliği Baş-
kanı Hilmi Sevilgen, bölgede mevsim

normallerinin üzerinde sı-
caklıkların seyrettiğini ha-
tırlatarak şunları söyledi;
“Bu haftaya kadar yaz ha-
vası vardı. Hava sıcaklıkları 25–28 de-
rece arasında seyretti. Normalde bu
avokadoların Şubat’ta toplanması ge-
rekirdi. Sıcaklık yüksek olduğundan
ürün erken olgunlaşıyor ve ağaçtan
düşüyor. Bu yaşanan durum, iklim de-
ğişikliğinin en büyük örneklerinden bi-
ridir.” Sevilgen, sadece meyve dökü-
münün değil, ağaçlardaki zamansız çi-
çeklenmenin de dikkat çekici oldu-
ğunu da belirterek, “Şubat’ta olgun-

laşması gereken avokado erkenden
kararıyor. Aynı zamanda bazı ağaç-
larda çiçek açtığını görüyoruz. Bu ta-
mamen iklim değişikliğinin etkisi.
Üreticiyi hem verim hem kalite açı-
sından ciddi sıkıntıya sokuyor” dedi.
Üreticiler de erken olgunlaşmanın
hem gelir kaybına yol açtığını hem de
gelecek sezon verimini olumsuz et-
kileyebileceğini dile getiriyor. 

 (SABİHA TATLIYER)

Üreticinin iklimle sınavı

‘HAS’ bu yıl şaşırdı
Şubat–Mart döneminde hasadı yapılan has cinsi avokadolar, bazı bahçeler-
de Aralık ayında olgunlaşıp dökülmeye başladı. Konuyla ilgili de açıklamalarda
bulunan Alanya Avokadocular Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen, erken olgun-
laşmanın iklim değişikliğinin en net göstergelerinden biri olduğunu söyledi.

Alanya’nın “ölüm kavşağı” olarak bi-
linen Demirtaş Köprülü Kavşağı’nda
yapılan düzenleme çalışmaları bitme

aşamasına gelirken, kavşak büyük ölçüde
trafiğe açıldı. Yıllardır çok sayıda ölümlü ve
yaralamalı kazanın yaşandığı bölgede hem
yol akışı hem de güvenlik açısından önem-
li bir adım atılmış oldu. Kavşakta yönlen-
dirme, asfaltlama ve aydınlatma çalışma-
ları tamamlanırken, sürücüler yeni dü-
zenlemeyle yolun daha akıcı ve güvenli hale
geldiğini ifade ediyor. Gün içinde ve gece
yapılan test geçişlerinde kavşağın sorunsuz
şekilde kullanıldığı görüldü. Köprülü kav-
şağın tamamen devreye girmesiyle birlik-
te bölgede yaşanan trafik yoğunluğunun
azalması ve kazaların önüne geçilmesi he-
defleniyor. Yetkililer, kalan küçük düzen-
lemelerin de kısa sürede tamamlanacağı-
nı belirtti.  (SABİHA TATLIYER)

Milli-
yet-
ç i

H a r e k e t
P a r t i s i

(MHP) Alan-
ya İlçe Başkanı

Mustafa Sünbül, ilçe teşki-
latıyla birlikte Bahçeli’nin
başlattığı “Hayırlı Günler
Komşum” temalı ziyaretler
kapsamında 40 mahallede
esnaf ve vatandaşlarla bir
araya geldi. Programın son
durağı ise Mahmutlar ve Kes-
tel mahalleleri oldu.

“TASAYI 
DİNLEMEYE, 

KAYGIYI 
ANLAMAYA 

GELİYORUZ”

Genel Merkez tarafından be-
lirlenen çalışma doğrultu-
sunda yapılan ziyaretlerde
Başkan Sünbül ve berabe-
rindeki heyet; esnafın talep-
lerini, beklentilerini ve yaşa-

dıkları sorunları dinledi. Sün-
bül, programın amacını şöy-
le ifade etti; “Genel Başka-
nımız Sayın Devlet Bahçe-
li’nin talimatları doğrultu-
sunda yürüttüğümüz ‘Ha-
yırlı Günler Komşum Ziya-
retleri’ kapsamında tasayı
dinlemeye, kaygıyı anlamaya,
sıkıntıyı paylaşmaya geliyo-
ruz. İlçe başkan yardımcıla-
rımız, yönetim kurulu üyele-
rimiz ve mahalle başkanları-
mızla birlikte Mahmutlar Ma-
hallesi esnaflarımızı ziyaret
ettik. Birliğimiz daim olsun.”

ESNAF VE 
VATANDAŞLA 

SICAK DİYALOG

Ziyaretlerde Mustafa Sün-
bül ve beraberindeki ekip, iş
yerlerini tek tek gezerek es-
nafla sohbet etti, yerel so-
runları not aldı. Vatandaşla-
rın ilgisiyle karşılanan prog-
ramda esnaf, ziyaretten duy-
dukları memnuniyeti dile ge-
tirdi.  (SABİHA TATLIYER)

A
ntalya Orman Bölge Müdürü
Kemal Kayıran, beraberinde
Bölge Müdür Yardımcısı Fuat

Nur, İşletme Pazarlama Şube Mü-
dürü Tuncer Yalçın ve Silvikültür
Şube Müdürü Selami Koşar ile
birlikte Alanya Orman İşletme Mü-
dürlüğü’nü ziyaret etti. Heyeti,
Alanya Orman İşletme Müdürü Bi-
lal Yüksel ve teknik ekip karşıladı.
Ziyaret kapsamında ekipler, Ali-
efendi Mahallesi ve Yaylakonak
Mahallesindeki yangın sahaların-
da incelemelerde bulundu. Eylül
ayında meydana gelen orman yan-
gınında yüzlerce hektar alan zarar
görmüş, bölgede hasar tespiti ve

temizlik çalışmalarına hızla baş-
lanmıştı. Yetkililer sahada; yanan
ağaçların sahadan uzaklaştırılma-
sı, rehabilitasyon çalışmaları, gen-
çleştirme faaliyetleri, silvikültür ve
pazarlama birimlerinin koordi-
nasyonu konularında bilgi aldı.
Yürütülen çalışmaların son durumu
değerlendirildi. Orman Bölge Mü-
dürlüğü, yangından etkilenen alan-
ların en kısa sürede yeniden ağaç-
landırılarak Yeşil Vatan’a kazandı-
rılması hedefiyle çalışıldığını vur-
guladı. Bölgedeki faaliyetlerin önü-
müzdeki aylarda hızlanarak devam
edeceği belirtildi. 

 (SABİHA TATLIYER)

‘Ölüm kavşağı’ dönemine son
Yıllarca ölümlü kaza-
larla gündeme gelen
Demirtaş Köprülü Kav-
şağı’nda çalışmalar bü-
yük ölçüde tamamlan-
dı ve yol trafiğe açıldı.

Alanya Şoförler Odası Genel Kuru-
lu, 7 Ocak Çarşamba günü Oda
Düğün Salonu’nda yapılacak. Mev-

cut Başkan Ali Akkaya’nın yeniden aday
olduğu seçimde, eski başkanlardan Re-
cep Çalış da yeniden adaylık yarışında yer
alıyor. Seçim çalışmaları kapsamında
saha ziyaretlerini sürdüren Başkan Ada-
yı Recep Çalış, bu sabah Güven Taksi Du-
rağı’nın kahvaltı programına katılarak şo-
för esnafıyla buluştu. Durak Başkanı Ali
Tekin ve taksici esnafı tarafından karşı-
lanan Çalış, gösterilen ilgi ve destek
için teşekkür etti. Çalış yaptığı paylaşımda

şu ifadeleri kullandı; “Bu sabah güne Gü-
ven Taksi Durağımızın kahvaltı davetine
katılarak başladık. Durak başkanımız
Ali Tekin, çalışma arkadaşımız ve tüm
meslektaşlarımıza ikramları ve destekleri
için çok teşekkür ederim. Hep birlikte ba-
şaracağız.” Kahvaltı programında şoför-
lerin taleplerini dinleyen Çalış, seçilme-
si halinde esnafın çalışma koşullarını iyi-
leştirmek ve birlikteliği güçlendirmek için
kapsamlı projeler hazırladıklarını söyle-
di. Ziyaret, toplu fotoğraf çekimi ve es-
nafla yapılan sohbetlerle sona erdi. 

 (KERİM TOKSÖZ)

7 Ocak’taki Alanya Şoförler Odası seçimleri öncesi Başkan Ada-
yı Recep Çalış, Güven Taksi Durağı’nda esnafla bir araya geldi.

Çalış’tan kahvaltılı ziyaret

Müdür Kayıran yangın sahalarını inceledi
Eylül ayında Aliefendi ve Yaylakonak’ta meydana gelen büyük
orman yangınlarının ardından bölgede yürütülen temizleme,
rehabilite ve gençleştirme çalışmaları yerinde değerlendirildi.

40 mahallede esnafla buluştu
MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin talimatıyla sürdürülen “Hayırlı Günler Komşum
Ziyaretleri” programı kapsamında MHP Alanya İlçe Başkanı Mustafa Sünbül, yönetim ku-
rulu üyeleri ve mahalle başkanlarıyla birlikte Mahmutlar ve Kestel’de esnafı ziyaret etti.
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ALTSO Başkanı Eray Erdem’in
TOBB Müşterek Konsey Top-
lantısı’nda Cumhurbaşkanı Yar-

dımcısı Cevdet Yılmaz’a ileterek ülke
gündemine taşıdığı AJet’in Alanya–
Ankara uçuşlarını durdurma kara-
rıyla ilgili tartışmalar sürerken, Turizm
Tanıtım ve Geliştirme Ajansı (TGA) Yö-
netim Kurulu Üyesi ve turizmci Şük-
rü Cimrin, konuyla ilgili AJet yöneti-
miyle doğrudan görüştüğünü açıkladı.
Cimrin, hem yaşanan mağduriyeti
hem de Alanya’nın beklentilerini AJet

Genel Müdürü Ke-
rem Sarp’a

ilettiklerini
belirterek,
uçuşların
30 Mart
2026’dan
daha er-
ken bir ta-
rihte başla-

tılması yö-
nünde talepte

bulundukları-
nı ifade

etti.

“UÇUŞ SAATLERİ 
DEĞİŞİRSE 

TALEP ARTAR”

Cimrin, AJet Genel Müdürü ile yaptı-
ğı görüşmede Alanya kamuoyunun
beklentilerini detaylarıyla aktardığını
söyleyerek, “AJet konusu da Alanya ka-
muoyunun gündeminde. Ajet Genel
Müdürü Sayın Kerem Sarp ile bu ko-
nuyu görüştüm, yaşanan mağduriye-
ti ve taleplerimizi ilettim. 30 Mart
2026’da yeniden başlayacak uçuşların
öne çekilmesine yönelik çok ciddi bir
beklenti olduğunu aktardım.” Uçuş sa-
atlerinin talep üzerinde doğrudan et-
kisi olduğunu vurgulayan Cimrin, çö-
züm önerisini şöyle açıkladı; “Özellikle
uçuş saatinin sabah çok erken olma-
sı talebi düşürüyor. Mesela sabah
5.00’te kalkan uçak yerine 08.00–
09.00 gibi bir saat olsa, vatandaş An-
kara’ya ulaşıp işini görür ve akşam dö-
ner. Bu öneriyi ilettim; değerlendire-
ceklerini söylediler.”

“KARAR SADECE
ALANYA’YA ÖZGÜ 

DEĞİL"

Cimrin, AJet’in kış operasyonuna yö-

nelik aldığı kararın yalnızca Alanya de-
ğil, Türkiye genelindeki birçok hattı
kapsadığını ifade etti. Cimrin, “Ancak
AJet’in aldığı karar yalnızca Alanya’ya
özgü değil. Kış operasyonuna ilişkin ve-
riler doğrultusunda Türkiye’nin birçok
hattını kapsayan bir karar” dedi. Şir-
ketin geçmiş yıllarda sağladığı katkı-
ların da unutulmaması gerektiğini
belirten Cimrin, şunları kaydetti; “Geç-
miş dönemde kış uçuşlarında göster-
dikleri fedakarlığı da yok saymak is-
temem. AJet 2010 yılından başlayarak
binlerce vatandaşımızı yaz kış Alanya–
Ankara hattında taşımıştır ve bölgemiz
için çok önemlidir. Kendilerine bunun
için teşekkür ediyoruz.”

“VERİLERLE 
HAREKET

EDİYORLAR; 
TALEBİMİZİ İLETTİK”

Cimrin, uçuşların yeniden başlaması
için yaptıkları girişimlerin sürdüğünü
söyledi. Cimrin, “Tekrar başlaması
için talepte bulunduk; tamamen ve-
rilerle hareket ettiklerini ve kış iptal-
lerinin sadece Alanya’ya özgü olma-
dığını Genel Müdürümüz ifade ettiler.
Bu konudaki diyaloglarımız ve çözüm
arayışlarımız devam edecektir” açık-
lamasında bulundu.

ERAY ERDEM’İN 
ÇIKIŞI KAMUOYUNDA

KARŞILIK BULDU

AJet uçuşları konusunun, ALTSO
Başkanı Eray Erdem’in TOBB’daki
konuşmasıyla üst düzeyde gündeme
taşındığını hatırlatan Cimrin, Er-
dem’in bu konuda sektörle uyumlu şe-
kilde hareket ettiğini vurguladı. Alan-
ya kamuoyunun beklentisinin net ol-
duğunu belirten Cimrin, erken başla-
tılacak ve daha uygun saatlerde plan-
lanacak uçuşların bölge ekonomisi
için büyük önem taşıdığını söyledi. 

 (SABİHA TATLIYER)

AJet girişimi sürüyor
Alanya'da AJet girişimleri sürüyor. TGA Yönetim Kurulu Üyesi Şükrü Cimrin, ALTSO Başkanı Eray Erdem’in TOBB’daki ko-
nuşmasında gündeme taşıdığı AJet uçuşları konusuna ilişkin AJet Genel Müdürü Kerem Sarp ile görüştüğünü belirterek, uçuş-
ların 30 Mart 2026’dan önce başlaması ve saatlerin talebi artıracak şekilde düzenlenmesi için talepleri ilettiklerini vurguladı. 

Şükrü Cimrin

Finlandiya’nın Ankara Büyükelçisi
Pirkko Hämäläinen, iki gündür sür-
dürdüğü Alanya temaslarını, Finlan-

diya’nın kuruluşunun 108. yılı dolayısıyla
düzenlenen resepsiyonla tamamladı. Dün
Alanya’ya gelen Büyükelçi, kent protoko-
lüyle bir araya geldi ve çeşitli ziyaretlerde
bulundu. Büyükelçi Hämäläinen, Finlan-
diya’nın Alanya Fahri Konsolosu Kuddusi
Müftüoğlu eşliğinde gerçekleştirdiği te-
maslarda Alanya Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik ve Alanya Kaymakamı Şakir
Öztürk'ü ziyaret etti. Büyükelçi, ALTSO,
Alanya Cumhuriyet Başsavcılığı, Alanya
Emniyet Müdürlüğü'nü de ziyaretinde ar-

dından Alanya’da
yaşayan Finlilerle
buluştu. Temaslar,
Avene Otel’de dü-
zenlenen Finlan-
diya’nın kuruluş
yıl dönümü resep-
siyonu ile son bul-
du. Bugün saat
18.00'de başlayan
resepsiyona Alan-
ya Belediye Baş-
kanı Osman Öz-
çelik, AK Parti
Alanya İlçe Başka-
nı Şarani Tavlı,

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir,
AGC Başkanı Gaye Coşkun'da katıldı.

“ALANYA’DA 
YABANCILARIN 
HUZURU İÇİN 

ÇABA GÖSTERİLİYOR”

Resepsiyonda Alanya’daki izlenimlerini
değerlendiren Büyükelçi Hämäläinen,
kentte yaşayan yabancıların huzuru için
herkesin büyük gayret gösterdiğini belir-
terek; “Alanya’da herkes burada yaşayan ya-

bancıların mutlu ve huzurlu olması için
çaba gösteriyor. Bunu görmekten çok bü-
yük mutluluk duydum” dedi.

FAHRİ KONSOLOS 
MÜFTÜOĞLU VE EŞİ

İÇİN TEŞEKKÜR

Büyükelçi Hämäläinen, Fahri Konsolos
Kuddusi Müftüoğlu ve eşi Pauliina Müf-
tüoğlu’na, Alanya’daki Finlandiyalı hem-
şehrilere verdikleri destek ve hizmet ne-
deniyle teşekkür etti. Finlandiya Cumhur-
başkanı’nın hediyesi broşu Paulina  Müftü-
oğlu’na takdim eden Büyükelçi, ülkesinin ta-
nıtımı verdiği destek ve Finlandiya vatan-
daşlarına verdiği hizmet nedeniyle teşek-
kürlerini iletti.  (KERİM TOKSÖZ) A

lanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi (ALKÜ)
bilimsel ve akademik

çalışmaların yanında topluma
faydalı olacak farkındalık
projeleri üretmeye tüm hı-
zıyla devam ediyor. Bu kap-
samda ALKÜ Gazipaşa Yer-
leşkesi öğrencilerinin kur-
duğu ALKÜ Hürkuş Havacı-
lar Topluluğu ve Alanya
Genç MÜSİAD katkılarıyla
Gazipaşa Burhan İlkokulun-
da kütüphane kuruldu. 

MALZEME GENÇ
MÜSİAD’TAN 

KİTAPLAR 
REKTÖR 

TÜRKDOĞAN’DAN 

ALKÜ Hürkuş Havacılar Top-
luluğunun kütüphane kurma
projesinde kütüphaneye ki-
tap bulma çabaları devam
ederken, ALKÜ Rektörü Prof.
Dr. Kenan Ahmet Türkdoğan
da öğrencilerin bu çabasına
destek verdi. Rektör Türk-
doğan, kütüphane için 500 ki-
tap desteğinde bulundu. 

“DESTEK 
VERMEYE DEVAM

EDECEĞİZ” 

Öğrencilerin anlamlı proje-

lerine destek veren Rektör
Türkdoğan, "Bu yıl her öğ-
renci topluluğumuzu misafir
ederek hedeflerini ve proje-
lerini bizzat dinleme şansı
buldum. Hürkuş Havacılar
Topluluğu üyesi gençlerimiz
de böyle güzel bir etkinlik
planladıklarını dile getirdiler.
Bu projeye destek olmak be-
nim için büyük bir onur oldu.
Bugün burada geleceğimizi
emanet edeceğimiz çocuk-
larımız için hazırlanan kü-
tüphane projesi benim için
daha çok anlamlı oldu. ALKÜ
öğrencilerimizi her anlamda
desteklemeye devam ede-
ceğiz” dedi. 

MÜDÜRLERDEN
TEŞEKKÜR 

Kütüphanenin oluşturulma-
sında emekleri geçen ALKÜ
Hürkuş Havacılar Topluluğu
ve Genç MÜSİAD’a teşek-
kür eden İlçe Müdürü Rem-
zi Yetkin, kütüphanenin öğ-
renciler için çok anlamlı ve
önemli olduğunun altını çiz-
di. Okul Müdürü Özcan Ay
ise kütüphane ile birlikte oku-
la güzel bir heyecan geldiği-
ni belirterek öğrencilere ve
Genç MÜSİAD’a teşekkür
etti. Konuşmaların ardından
heyet, öğrencilerle birlikte
hatıra fotoğrafı çektirdi. 

 (ALKÜ BÜLTEN)

Minikler kitapla buluştu
ALKÜ Hürkuş Havacılar Topluğu ve Alanya Genç MÜ-
SİAD tarafından Burhan İlkokuluna oluşturulan kü-
tüphanenin açılışında ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan
Ahmet Türkdoğan, 500 adet kitap desteği sağladı.  

Alanya’da son günlerde artan ilaç yok-
luğu vatandaşları da eczacıları da zor
durumda bırakırken, sorunun perde

arkasına ilişkin açıklama Antalya Eczacı
Odası Alanya Temsilcisi Eczacı Türker
Babalıktan geldi. Babalık, özellikle son bir-
kaç aydır yüzlerce kalem ilaca ulaşılama-
dığını belirterek sorunların temelinde Euro
kurunun güncellenmemesi olduğunu söy-
ledi. Babalık açıklamasında şu ifadeleri kul-

landı; “Euro kuru hala
21 liradan hesaplanı-
yor. Bu nedenle yakla-
şık 300 kalem ilaca
ulaşamıyoruz. Firma-

lar zammı bekledikleri için ürünleri elle-
rinde tutuyor, bize göndermiyorlar. Biz de
vatandaşa ‘yok’ demek zorunda kalıyo-
ruz.” Yeni dönemde ara fiyat ayarlamasına
gidileceğini belirten Babalık, güncelleme-
nin yılda bir kez yapılmasının piyasayı
olumsuz etkilediğini vurguladı. Babalık,
“Yaklaşık 150 kalem üründe ara fiyat ya-
pılacak gibi duruyor. Devlet yılda sadece bir
kez kur güncellemesi yapıyor, o da şubat-

ta. Euro kuru bugün çok daha yüksek 50
liraya geldi ama biz hala 21 liradan işlem
görüyoruz. Bu fark yüzünden ilaçlar de-
polarda bekletiliyor, piyasaya verilmiyor. Bu
da enflasyon ve tedarik açı-
sından büyük sıkıntıya yol
açıyor.” Alanya’daki eczacılar,
kur düzenlemesinin acilen
yapılması gerektiğini belir-
terek hem tedarik zinciri-
nin hem halk sağlığının zarar
görmemesi için ivedi
çözüm talep edi-
yor.  (SABİHA
TATLIYER)

'300 kalem ilaca ulaşamıyoruz'
İlaç sektöründe kriz devam ediyor. Antalya Eczacı Odası Alanya Tem-
silcisi Türker Babalık, kur güncellemesi yapılmadığı için ilaçların de-
polarda tutulduğunu, eczanelere gönderilmediğini söyledi. Türkeli, "Euro
kuru 21 Liradan hesaplanıyor, 300 kalem ilaca ulaşamıyoruz” dedi.

Türker Babalık

Finlandiya’nın 108. yılı Alanya'da kutlandı
Finlandiya’nın kuruluşunun 108. yılı dolayısıyla Alanya’da düzenlenen resepsiyona katılan Finlandiya’nın Ankara Büyükelçisi
Pirkko Hämäläinen, “Alanya’da yaşayan yabancıların huzuru için herkesin çaba gösterdiğini görmek çok büyük mutluluk” dedi.
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Akseki'nin yüksek kesimlerinin
Toros Dağlarına eşi Mehmet
Kara ile birlikte mantar top-

lamaya giden Fatma Kara, eşi ile
mantar toplarken yabani alıç ağa-
cında alıç görmediklerini ve başka
meyvenin olduğunu görünce ister is-
temez şaşırdıklarını söyledi. Kara
"Dağda gezerken baktık, tesadüfen
denk geldi. Bu ne derken topladık.
Torosların yüksek yerlerinde egzoz
dumanı yok. Gübre yok. Araba gör-

memiş insan görmemiş. Bağ değil,
bahçe değil bildiğimiz dağ. Orman-
lık alanda 30-40 tane daha aşılanmış
meyveleri gördük. Araştırdığımızda
bize bölgede yıllar önce hayırsever
bir adamın aşıladığını söylediler.
Aşılayanın nerede olduğunu bilen
yok. Sağ mı ölü mü onu da bilen yok.
Allah razı olsun, öldüyse mekanı
cennet olsun" diye konuştu.

ŞİFALI BİR 
DAĞ MEYVESİ

Aşılanan bu ağaçların sayısının
fazla olduğunu söyleyen Kara, çev-
rede yörüklerin ve çobanların da ya-
şadığını belirtti. Kara, şöyle de-
vam etti: "İnsanlar faydalansın diye
aşılamış belli ki. Şimdi pazara in-
diriyorlar, biz de topladık. Tadına
baktık, çok güzel. Duygulandık keş-
ke herkes böyle bir ağaç yapsa da
başına gelip toplasa."

"HER YERDE 
YETİŞMİYOR"

Meyvelerin yıllardır dağın iç ke-

simlerinde kimseye görünmeden
yetiştiğini belirten yöre halkı, o
hayırseverin kim olduğunun bugün
hala bilmediğini ancak herkesin
duasını almayı başardığını söyledi. 

 (İHA)

Dağ yamaçlarında şifa deposu
Akdeniz'de, Toros Dağları'nın iç kesimlerinde bulunan ormanlık alanda, 25-30 yıl önce kimliği bilinmeyen bir hayırsever tarafından ya-
bani alıç ağaçlarına yapılan beşbıyık meyvesi aşıları hala meyve veriyor. Halk arasında muşmula, yeni dünya, bölge halkı tarafından ise
"Beşbıyık" adıyla bilinen bu meyveler, doğal şifa kaynağı olarak toplanıp Akseki pazarında 100 ila 150 lira arasında satışa sunuluyor.

Antalya Ticaret ve Sanayi Odası
(ATSO) Eğitim Araştırma ve Kültür
Vakfı çatısı altında faaliyet gösteren

Antalya Kültür Sanat (AKS), kentin tari-
hi ve kültürel mirasını çağdaş sanatla bu-
luşturan "Bir Başka Antalya 3" sergisini sa-
natseverlerle buluşturdu. Açılış törenine
ATSO Yönetim Kurulu Başkanı ve ATSO
Eğitim Araştırma ve Kültür Vakfı Başka-
nı Yusuf Hacısüleyman ev sahipliği yaptı.

ANTALYA'YA 
YENİ BİR BAKIŞ

"Bir Başka Antalya 3" sergisinde, çalıştay
çerçevesinde hazırlanan eserlerde kentin
tarihi, kültürel ve geleneksel yapısı çağdaş
sanat diliyle yorumlandı. Bu yılki seçkide
Yalçın Gökçebağ, Mahir Güven, Hasan
Pekmezci, Şükran Pekmezci, Gürbüz Do-
ğan Ekşioğlu, Hayri Esmer, Gülten İma-
moğlu, Rahmi Atalay, Barkın Coşkun ve
Furkan Depeli gibi usta sanatçıların eser-
leri yer aldı. Sergi, tuval çalışmalarından
heykel üretimlerine uzanan geniş bir yel-
pazede ziyaretçilerine Antalya’ya dair yeni
bir bakış sunmayı hedefliyor.

"BİLİNEN YÜZLERİN
ÖTESİNDE"

Açılış töreninde konuşan Antalya Ticaret
ve Sanayi Odası (ATSO) Başkanı Yusuf Ha-
cısüleyman, serginin kültür ve sanat ala-
nında merhum Ali Bahar’ın vizyonu doğ-
rultusunda ilerlediğini belirtti. Hacısü-
leyman, "Bir Başka Antalya Sergileri sa-
yesinde hem burada yaşayanların hem de
şehre dışarıdan bakan sanatçıların An-
talya’yı nasıl gördüklerine tanıklık ediyo-
ruz. Usta sanatçılarımızın heykel ve resim
alanındaki değerli eserleri, Antalya’nın bi-
linen yüzlerinin ötesine geçen; bazen

eleştirel, bazen romantik ama her zaman
kıymetli bir bakış açısı sunuyor" dedi.
Konuşmasında serginin üç yıllık emeğin
ürünü olduğunu vurgulayan Hacısüley-
man, "Sanatçılarımıza emekleri ve bu ça-
lışmaları bizlere kazandırdıkları için te-
şekkür ediyorum. Üç yıllık yolculuğumu-
zun sonunda ortaya çıkan eserleri toplu bir
koleksiyon ve katalog çalışmasıyla kalıcı
hale getireceğimizi de belirtmek isterim.
Sergimizin kent kültürüne, sanat yaşamına
ve Antalya’nın geleceğini birlikte düşünme
çabamıza katkı sağlamasını diliyorum"
şeklinde konuştu.

MİRASI GELECEĞE 
TAŞIMA HEDEFİ

Küratör Prof. Mustafa Ağatekin, serginin
kent belleği açısından önemine dikkat çe-
kerek, şehirlerin tarihi ve kültürel mirası-
nın geleceğe taşınmasında sanatın en güç-
lü ifade biçimlerinden biri olduğunu söyledi.

Ağatekin, "Bir Başka Antalya" çalıştayları çer-
çevesinde üretilen eserlerin, Antalya’nın sa-
hip olduğu değerleri görünür kıldığını be-
lirterek, sergide yer alan seçkin üretimle-
rin kentin kültür-sanat birikimine katkı su-
nacağına inandığını ifade etti.
Sergiye; ATSO Yönetim Kurulu Başkan
Yardımcısı Hakan Pakalın, Sayman Üye
Murat Totoş, Yönetim Kurulu Üyeleri
Ahmet Kasapoğlu ve Behçet Ülker, Mec-
lis Başkan Yardımcısı Mızrab Cihangir De-
niz, ATSO Eğitim Araştırma ve Kültür Vak-
fı Başkan Yardımcısı ve 26. Grup (Ku-
yumculuk, Mücevher ve Saat) Meclis
Üyesi Ömer Gilan, Vakıf Yönetim Kurulu
Üyesi ve TÜRSAB Antalya Muratpaşa
Bölge Temsil Kurulu Başkanı Onur Özer,
3. Grup (Madencilik) Meclis Üyesi ve Na-
tureltaş kurucusu Süreyya Demirtaş, 22.
Grup (Bilişim) Meclis Üyesi Canan Başer,
Antalya Tanıtım Vakfı (ATAV) Başkanı ve
36. Grup (Oteller ve Benzer Konaklama
Yerleri) Meclis Üyesi Emir Gündal ile sa-
natseverler katıldı.  (İHA)

Akseki'de iki gündür aralıksız devam
eden yağmur, hava sıcaklığının düş-
mesiyle birlikte kar yağışına dönüştü.

Saat 18.00 sıralarında Antalya'yı Konya'ya bağ-
layan Akseki-Seydişehir karayolu bin 825
metre rakımlı Alacabel'de başlayan kar, kısa
sürede çevreyi beyaza bürüdü. Kar yağışının
Akseki'nin Yarpuz Mahallesi yakınlarında
başladığı, Tınaztepe mevkiine kadar yaklaşık
20 kilometrelik bölümde etkisini sürdürdüğü

öğrenilirken, bin 825 metre rakımlı geçitte kar
kalınlığının yer yer 10 santimetreye ulaştığı
bildirildi. Kar yağışının başlamasıyla birlikte
Karayolları Alacabel ekipleri çok sayıda araç
ve personelle bölgede küreme ve tuzlama ça-
lışması başlattı. Çalışmaların sürdüğü yolda
şu ana kadar herhangi bir olumsuzluk ya-
şanmadığı kaydedildi. Akseki Bölge Trafik
ekiplerinin de güzergahta trafik güvenliği için
tedbir aldığı aktarıldı.  (İHA)

Alacabel kara büründü

K
epez'de Varsak Ma-
hallesi'ndeki orman-
lık alanda akşam sa-

atlerinde meydana gelen
olayda, Duacı Mahalle-
si'nden, Varsak Mahallesi
istikametine otomobiliyle
seyir halindeki ismi öğreni-
lemeyen sürücü, yağış ne-
deniyle kayganlaşan virajlı
yolda direksiyon hakimiye-
tini kaybederek uçuruma
yuvarlandı. Kazayı gören
diğer sürücülerin 112 Acil
Çağrı Merkezi'ne ihbarıyla
bölgeye jandarma, itfaiye
ve AFAD ekipleri sevk edil-
di. Verilen konuma gelen
ekipler aracın yuvarlandığı
bölgeye ulaşarak otomobil
içindeki yaralı sürücüye
ulaştı. Araçtan çıkartılarak
sepet sedyeye bağlanan
sürücü AFAD ekiplerinin
koordinesinde hazırlanan
halatlı istasyon sistemiyle
bulunduğu yerden çıkarıldı.
Sağlık ekipleri tarafından
ilk müdahalesi olay yerinde
yapılan sürücü ambulansla
hastaneye kaldırıldı.  (İHA)

ATSO'dan mirası geleceğe taşıma hedefi
ATSO Başkanı Yusuf Hacısüleyman, üç yıllık süreçte Bir Başka Antalya çalıştayı sonucun-
da çıkan eserler ile proje sonunda koleksiyon ile katalog çalışması yapılacağını açıkladı. 

Akseki'de iki gündür etkili olan yağmur, hava sıcaklığının düş-
mesiyle bin 825 metre rakımlı Alacabel'de yerini kar yağışına bı-
raktı. Yaklaşık 20 kilometrelik güzergahta etkili olan kar nedeniyle
ekipler yol boyunca küreme ve tuzlama çalışması başlattı.

Hakimiyetini kaybetti 
uçuruma yuvarladı

Antalya'da direksiyon hakimiyetini kaybederek
uçuruma yuvarlanan araçtaki yaralı sürücüyü
AFAD ve itfaiye ekipleri ortak çalışma ile kurtardı.
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Antalya Büyükşehir Belediyesi
Genel Sekreter Yardımcısı Ce-
mil Böcek'in başkanlığında

toplanan Ulaştırma Koordinasyon
Merkezi (UKOME) Genel Kurulu,
Alanya Özel Halk Otobüsleri Koo-
peratifi Başkanı Tevfik Yılmaz'ın
talebi ile aldığı karar neticesinde
toplanma  durakları haricinde yol-
cu indirilmesini yasakladı. 

YOLCU İNDİRİP 
BİNDİRMEK YASAK

Trafik düzeni ve güvenliğini gerekçesi
gösteren UKOME Genel Kurulu, Ga-
zipaşa ve Demirtaş'tan yolcu alan oto-
büslerin bu yolcuları Alanya merkezde
depoma alanına kadar indirmemeleri,

yollardan yolcu almamalarına ilişkin bir
karara imza attı. Alanya merkezden yol-
cu alan Demirtaş-Gazipaşa otobüslerine
de yolda inecek kişilerin kartlı sistemin
uygulandığı alanlar dışında indirilme-
si resmen yasakladı. 

EMRE 
İTAATSİZLİKTEN 

CEZA

Demirtaş veya Gazipaşa'da otobüse bi-

nen Kargıcak ile Alanya merkez ara-
sında araçtan inmek isteyem yolcu
Alanya merkezde depolama noktası-
na kadar indirilmeyecek. Depolama
noktasının bulunduğu ve kartlı sis-
temin uygulandığı kalkış noktasından
sonra duraklardan yolcu alan oto-
büslere de Antalya Büyükşehir Bele-
diyesi Zabıta ekipleri, 'Emre itaatsiz-
lik' gerekçesi ile 3'er bin TL idari para
cezası yazacak. Otobüsçülerin tep-
kisine neden olan bu karara yolcu-
lar da tepkili.   (KERİM TOKSÖZ)

Uzun süredir bek-
lenen kar yağışı
sonunda yüzleri

güldürdü. Gökbel Yayla-
sı beyaz örtülerle kap-
landı. Evlerin çatıları ve
bahçedeki ağaçlar ince
kar tabakasıyla kaplandı.

Karpostallık görüntüler
ise görenleri büyüledi.  

YETKİLİLER-
DEN UYARI

Yetkililer, kar yağışının

gün içinde aralıklarla
devam edebileceğini
belirtirken, sürücüle-
rin ve yayaların buz-
lanmaya karşı dikkatli
olması gerektiği konu-
sunda uyardı. 
 (SABİHA TATLIYER)

EKİPLER 
HIZLI MÜDAHALE ETTİ

B
ölgeye sevk edilen ekipler, iş maki-
neleriyle yoldaki mucuru temizlemek
için çalışma başlattı. Yaklaşık iki sa-

atten fazla kapalı kalan yol, bu çabalar so-
nucunda tek şeritten açıldı. Jandarma ekip-
leri, yolun açılmasının ardından kontrollü bir
şekilde ulaşımın güvenliğini sağladı. 

 (HABER MERKEZİ)

Anamur-Gazipaşa arasında etkili olan
kuvvetli yağış, sel sularıyla birlikte ge-
len mucurların D-400 karayolunu ka-
patmasına yol açtı. Oluşan araç kuyru-
ğunun ardından ekiplerin müdahalesiyle
yol tek şeride açılarak, jandarma kont-
rolünde trafik akışı sağlanmaya başlandı.

Yağış sonrası 
mucurlar 

yolu kapattı

Bu nasıl karar?
Büyükşehir Belediyesi Genel Sekreter Yardımcısı
Cemil Böcek'in başkanlığındaki UKOME Genel Kuru-
lu öyle bir karara imza attı ki, Alanya'da tartışma yarattı. 

Yılın ilk karı düştü
Gökbel Yaylası’nda yılın ilk karı düştü. Yüksek ke-
simlerde etkili olan ve gece saatlerinde başlayan
kar yağışı kısa sürede etrafı beyaza bürüdü.
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1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000
TL
2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı
3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı
4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000
TL
5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000
TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRELER

1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034

ALANYA PAZARCILAR VE 
MANAVLAR ODASI 

BAŞKANLIĞINDAN BİLDİRİLMİŞTİR.

Kurumumuza ait 2009 model, 07 ADG 834 plakalı,
288.000 km’de olan Ford Transit330 tipi, beyaz
rengindeki Ford Transit marka aracımız satılıktır. 
İlgilenenlerin 17.11.2025 tarihine kadar odamıza 

teklif vermeleri rica olunur.
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GOL DEVRENİN 
SON DAKİKASINDA GELDİ

Nesine 3. Lig'de 12. hafta karşılaşmaları oy-
nanıyor. Ligdeki son üç maçını kazanan
Alanya 1221 FK, 12. hafta mücadelesinde

Uşak 1 Eylül Stadı'nda Uşakspor'a konuk oldu. Maça
kontrollü bir oyunla başlayan Alanya 1221 FK, şam-
piyonluk hesapları yapan güçlü rakibi karşısında sa-
vunmada hatasız oyun ortaya koydu. Daha fazla
topa shaip olan taraf ev sahibi ekip Uşakspor olsa
da zaman zaman rakip kaleye etkili gelen Alanya
1221 FK, ilk devrenin uzatma dakikalarında kor-
ner atışında Yaşar Kavas ile golü buldu. Maçın ilk
devresini Alanya temsilcisi 1-0 önde tamamladı.

PENALTI'YI KALECİ 
GÜNAY KULLANDI

Mücadelenin 2'nci yarısında Uşakspor tek oyuncu
değişikliğiyle başlarken Alanya 1221 FK, ilk dev-
redeki kadro ile oyuna devam etti. Ev sahibi ekibin
beraberlik için yüklendiği bu devrede Alanya tem-
silcisi savunma güvenliğini ön planda tutan bir oyun-
la rakip kalede hızlı ataklarla gitti. Mücadelenin
73'üncüm dakikasında Burak Özdemir, ikinci sarı
karttan kırmızı kartla oyundan atıldı. On kişi ka-
lan Alanya 1221 FK, ev sahibi ekibin ataklarına di-
renirken 80'nci dakikada Yasin Yıldız'ın Oğuzhan
Sivrikaya'ya ceza sahasın içindeki müdahalesine ha-
kem penaltı verdi. Penaltı atışında topun başına ge-
çen İlker Günay, Alanya ekibinin 2'nci golnü kay-
detti. Kalan son 10 dakikada rakibine gol fırsatı ver-
meyen Alanya 1221 FK, mücadeleyi 2-0 kazana-
rak 4'te 4 yaptı.  Ercan YILDIRIM

ALANYA 1221 FK'DAN MUHTEŞEM DEPLASMAN GALİBİYETİ 

0-2

Alanya 1221 FK, ligin 12. hafta mücadelesinde ligin güçlü ekibi Uşakspor'u 2-0 mağlup etti. Mavi beyaz-
lılara galibiyeti getiren golleri ilk devrede Yaşar Kavas ve ikinci devrede kaleci İlker Günay penaltıdan attı.

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 
12. HAFTA

06 Aralık Cumartesi
Nazillispor 0-0 İzmir Çoruhlu
Afyonspor 0-1 Söke 1970 SK
Uşakspor  0-2 Alanya 1221 FK
Altay 2-0 Esk. Anadolu SF
Bornova 1877 SF 1-6 Tire 2021 FK
07 Aralık Pazar
Ayvalıkgücü 15:00 Balıkesirspor
Denizli İY 15:00 Kütahyaspor
Eskişehirspor 19:00 Karşıyaka

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 11 9 1 1 28 6 28
2.Karşıyaka 11 8 3 0 17 5 27
3.Eskişehirspor 11 7 2 2 18 9 23
4.Balıkesirspor 11 6 3 2 22 10 21
5.Söke 1970SK 12 6 3 3 19 13 21
6.Denizli İY 11 6 2 3 15 13 20
7.Tire 2021 FK 12 6 1 5 21 12 19
8.Uşakspor 12 6 1 5 15 16 19
9.Ayvalıkgücü 11 4 4 3 16 11 16
10.Alanya 1221 13 4 3 5 11 18 15
11.Esk.Anadolu 12 3 3 6 10 16 12
12.Altay 12 2 3 7 10 18 9
13.İz. Çoruhlu 12 2 3 7 11 24 9
14.Afyonspor 12 2 3 7 14 28 9
15.Bornova 1977 12 1 4 7 12 24 7
16.Nazilli Bld. 12 0 3 9 4 21 3Alanya 1221 FK, on kişi tamamladığı Uşak deplasmanında muhteşem bir galibiyet elde etti  

SMS GRUP EFELER LİGİ 9. HAFTA
06 Aralık Cumartesi
Halkbank 3-0 Gebze Bld.
Alanya Bld. 3-0 Cizre Bld.
Bursa BŞB 3-0 İst. Gençlik
Gaziantep 1-3 Fenerbahçe 
Galatasaray 1-3 Spor Toto
İBB Spor 2-3 Akkuş Bld.
Altekma 0-3 Ziraat Bankkart

PUAN DURUMU
TAKIMLAR O G M P A V
1.Ziraat Bankkart 9 9 0 26 27 5
2.Halkbank 9 7 2 20 24 10
3.İst. Gençlik 9 7 2 20 21 10
4.Galatasaray 9 6 3 16 21 17
5.Fenerbahçe 9 5 4 17 19 14
6.Spor Toto 9 5 4 13 17 20
7.İBB Spor 9 4 5 14 18 18
8.Bursa BŞB 9 4 5 14 17 17
9.Alanya Bld. 9 4 5 13 18 17
10.Altekma 9 4 5 12 18 20
11.Gebze Bld. 9 3 6 10 14 21
12.Akkuş Bld. 9 3 6 10 14 21
13.Gaziantep 9 2 7 5 12 25
14.Cizre Bld. 9 0 9 0 4 27

S
MS Grup Efeler Ligi'nde 9. hafta mü-
cadelesinde On Hotels Alanya Bele-
diyespor, 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğ-

lu Spor Salonu'nda Rams Global Cizre Be-
lediyespor'u konuk etti. Alanya Belediye
Başkanı Osman Tarık Özçelik'inde tribün-
de yer aldığı mücadeleyi az sayışa spor-
sever salonda izledi. 

Sahaya deplasmanda Spor Toto galibi-
yetinin moraliyle çıkan Alanya Beledi-
yespor, sezona sıkıntılı ve olumsuzluklar
içinde başlayan konuk ekip karşısında ol-
dukça rahat bir oyun ortaya koydu. Kır-
mızı beyazlı ekip, ilk seti 25-19, 2'nci seti
25-18 ve 3'üncü seti de 25-20 kazanarak
maçtan 3-0 galip ayrıldı. 

Bu galibiyetle Alanya Belediyespor, bu
sezon ilk kez hem üst üste maç kazan-
mış hem de iç sahada ilk galibiyetini elde
etmiş oldu.

On Hotels Alanya Belediyespor, CEV Av-
rupa Kupası mücadelesinde 10 Aralık Çar-
şamba günü Sırp ekibi Vojvodina NOVİ SAD
takımını 100. Yıl Recep Hacıfazlıoğlu Spor Sa-
lonu'nda konuk edecek.   Ercan YILDIRIM 

3-0EFELER EVDE SİFTAH YAPTI
On Hotels Alanya Belediyespor, sahasında misafir ettiği Rams Global Cizre Belediyespor'u net bir
skorla 3-0 mağlup etti. Bu galibiyet Alanya Belediyespor'un bu sezon iç sahadaki ilk galibiyeti oldu.

On Hotels Alanya Belediyespor, 
bu sezon ilk kez üst üste iki maç kazandı

1.Set: 25-19 1-0
2.Set: 25-18 2-0
3.Set: 25-20 3-0 

Cizre maçı Serkan
Oğuz'un bu sezon ki
en rahat maçı oldu
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ALANYASPOR EZELİ RAKİBİ ANTALYASPOR'U AĞIRLIYOR

Corendon Alanyaspor, Süper Lig'de 15. haftanın kapanış mücadelesinde ezeli rakibi Antalyaspor'u Oba Stadı'nda konuk ediyor. 

Z
i r a a t
Türki-
ye Ku-

pası Grup
Müsabakala-
rı Kura Çeki-

mi, TFF Riva Hasan Doğan Millî
Takımlar Kamp ve Eğitim Tesis-
leri'nde düzenlenen törenle ya-
pıldı. Ziraat Türkiye Kupası Grup
kura çekiminde 4. eleme turu
müsabakalarında tur atlayan 19

takımın yanı sıra bu sezon ülke-
mizi Avrupa kupalarında temsil
eden Beşiktaş A.Ş., Fenerbahçe
A.Ş., Galatasaray A.Ş., Rams Ba-
şakşehir Futbol Kulübü ve Sam-
sunspor A.Ş'nin katılımıyla top-
lam 24 takım yer aldı. 

Kura çekimi sonrası 8'er takımlı 3
grup oluşturuldu. Grup müsaba-
kaları sonucunda, gruplarında
ilk 2 sırayı alan 6 takım ve en iyi

iki grup üçüncüsü 2 takım olmak
üzere toplam 8 takım çeyrek final
müsabakalarına katılmaya hak
kazanacak. Gruplarda ilk maçlar
23, 24 ve 25 Aralık 2025, ikinci
maçlar 13, 14 ve 15 Ocak 2026,
üçüncü maçlar 3, 4 ve 5 Şubat
2026, son maçlar ise 3, 4 ve 5
Mart 2026 tarihlerinde oynana-
cak. Çeyrek final ve yarı final mü-
sabakaları tek maç eleme usulü-
ne göre yapılacak. Çeyrek final,

yarı final ve final müsabakalarının
tarihleri daha sonra ilan edilecek.

Kura çekilişinde A grubuna düşen
Corendon Alanyaspor, Trabzons-
por, Fatih Karagümrük, Boluspor
ve Galatasaray ile karşılaşacak.
Alanyaspor, grubunda bulunan
Fethiyespor, Başakşehir ve İs-
tanbulspor ile maç yapmayacak.    

 Ercan YILDIRIM

Corendon Alanyaspor'un Ziraat Türkiye Kupası'ndaki rakipleri netleşti

2025-2026 SEZONU TÜRKİYE
KUPASI GRUPLARI

A GRUBU:
Galatasaray, Başakşehir, Trabzonspor, Alanyaspor,
Fatih Karagümrük, İstanbulspor, Boluspor ve Fet-
hiyespor.
B GRUBU:
Samsunspor, Eyüpspor, Konyaspor, Antalyaspor, Genç-
lerbirliği, Bodrumspor, Iğdır FK ve Aliağa Futbol.
C GRUBU:
Fenerbahçe, Beşiktaş, Ç.Rizepsor, Gaziantep FK, Ko-
caelispor, Erzurumspor, Keçirengücü ve Beoğlu Y.Çarşı.

A GRUBU MAÇ TAKVİMİ

1. MAÇLAR 23-24-25 ARALIK 2025
Galatasaray - Başakehir
Trabzonspor - Alanyaspor
F.Karagümrük - İstanbulspor
Boluspor - Fethiyespor

2. MAÇLAR 13-14-15 OCAK 2026
Fethiyespor - Galatasaray
Başakşehir  - Boluspor
İstanbulspor - Trabzonspor
Alanyaspor - F.Karagümrük

3. MAÇLAR 2-3-4 ŞUBAT 2026
Galatasaray - İstanbulspor
Trabzonspor - Fethiyespor
Boluspor  - Alanyaspor
F.Karagümrük - Başakşehir

4. MAÇLAR 2-3-4 MART 2026
Alanyaspor - Galatasaray
Başakşehir - Trabzonspor
Fethiyespor  - F.Karagümrük
İstanbulspor - Boluspor 

ALANYASPOR KUPADA ZORLU GRUPTA !
Corendon Alanyaspor'u Ziraat Türkiye Kupası'ndaki grubu ve grubunda mücadele edeceği takımlar belli oldu.

Trendyol Süper Lig'de 15. hafta-
nın peresi bugün oynanacak iki
karşılaşmayla kapanıyor. 

Haftanın kapanış müsabakalarında
Beşiktaş ile Gaziantep FK ve Alan-
yaspor ile Antalyaspor karşı karşıya
gelecek. 

Ligde 5 maçtır kazanamayan Coren-
don Alanyaspor, bugün (8 Aralık Pa-
zaresi) Oba Stadı'nda Antalyaspor'u mi-
safir edecek. Saat 20.00'de başlayacak
mücadelede düdük Balıkesir bölgesi
üst klasman hakemi Oğuzhan Çakır da
olacak. Çakır'ın yardımcılığını Erkan

Akbulut ve Selim Şengöz yapacak. 

Alanyaspor, saha ve seyircisi önünde çı-
kacağı maçta galibiyet hasretine son
vermek istiyor. Antalyaspor ise göreve
yen gelen teknik direktör Erol Bulut ile
çıkışa geçmek için Alanyaspor karı-

sında mutlak galibiyet hedefliyor.

AKDENİZ DERBİSİNDE
19. RANDEVU

Alanyaspor ile Antalyaspor, bugün kü

maçta Süper Lig'de 19'uncu kez karşı
karşıya gelecek. Geride kalan 18 maç-
ta Antalyaspor üstünlüğü göze çapıyor.
18 karşılaşmada Alanyaspor sahadan 5
kez galibiyetle ayrılırken, Antalyaspor ise
10 defa kazandı. Üç maça ise eşitlik bo-
zulmadı.   Ercan YILDIRIM

SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 15 11 3 1 32 11 36
2.Fenerbahçe 15 9 6 0 32 14 33
3.Trabzonspor 14 9 4 1 25 12 31
4.Göztepe  14 7 5 2 17 6 26
5.Samsunspor 15 6 7 2 22 16 25
6.Beşiktaş  14 7 3 4 24 17 24
7.Gaziantep FK 14 6 4 4 21 22 22
8.Kocaelispor 14 5 3 6 12 15 18
9.Başakşehir 15 4 5 6 20 17 17
10.Alanyaspor 14 3 7 4 14 15 16
11.Konyaspor 15 4 4 9 20 24 16
12.Ç.Rizespor 15 3 6 6 17 23 15
13.Antalyaspor 14 4 2 8 14 25 14
14.Kasımpaşa 14 3 4 7 14 21 13
15.Eyüpspor 15 3 4 8 10 18 13
16.Kayserispor 15 2 7 6 15 32 13
17.Gençlerbirliği 14 3 2 9 14 21 11
18.Karagümrük 14 2 2 10 13 26 8

TRENDYOL SÜPER LİG 
14. HAFTA

05 Aralık Cuma
Galatasaray 3-2 Samsunspor
06 Aralık Cumartesi
Eyüpspor 1-1 Kayserispor
Konyaspor 1-1 Ç.Rizespor
Başakşehir 1-1 Fenerbahçe
07 Aralık Pazar
Gençlerbirliği 14:30 F.Karagümrük
Kocaelispor 17:00 Kasımpaşa
Göztepe 20:00 Trabzonspor
08 Aralık Pazartesi
Beşiktaş 20:00 Gaziantep FK
Alanyaspor 20:00 Antalyaspor 

Corendon Alanyaspor, Antalyaspor'u yenerek küme düşme hattından uzaklaşmak istiyor

Teknik Direktör Joao Pereira,
kötü gidişata Antalyaspor 
maçıyla o vermek istiyor
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